
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE 

2015. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 

 

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2015. GODINE 

 

 

1. Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku 

 

SOCIJALNO-TERAPIJSKA ZAJEDNICA 

Tijekom 2015. imali smo 14 korisnika. 13 djevojaka i jednog dječaka. Prekinuli smo smještaj za tri 

korisnice, a primili smo 1 dječaka i dvije djevojke. 

Sve korisnice su uključene u obrazovanje: A.S. A.K. i T.G. u Poetiku gdje redovno pohađaju 2. 

razred Ugostiteljske i ekonomske škole, G.P. je upisala osmi, a I.S i D.C. su se nakon završenog 

osmog razreda upisale u srednju školu u Dalju. D.J. je završila osmi razred i upisala Trgovačku 

školu- smjer komercijalist.  E.S. i S.M. su pohađale individualnu nastavu. J.G. je upisala fakultet 

socijalnog rada, a M.G. obrazovanje odraslih smjer upravni referent u Učilištu Janus koji je uspjela 

završiti.  

Aktivnosti: 

Tijekom cijele godine održavale su se radno-okupacijske aktivnosti izrade svijeća i uzgoj povrća i 

voća te održavanje plastenika.U siječnju djevojke iz Zajednice su  u pratnji odgojitelja posjetile su 

Švicarsku i Istru.  Zajedno sa bubnjarom Trakom  su svaki mjesec imali bubnjarsko druženje sve do 

ljeta a vođeni Trakom smo svi  zajedno u svibnju  posjetili Omanovc gdje  smo uživali  u druženju 

i planinarenju. Odgojni tim  Intenzivnog individualnog tretmana je boravio u Lici i  na moru uz 

zanimljive izlete. Djevojke zajednice su ljetovale u  Kaštel Starom gdje su se opuštali na  suncu i u  

moru.  Na međunarodni dan mladih, Socijalno-terapijsku zajednicu Udruge za rad s mladima Breza, 

posjetio je zamjenik župana Dragan Vulin te predsjednik Vijeća MO Čepinski Martinci, Zdravko 

Živković. Cilj je posjete bilo predstavljanje skulpture pod nazivom „Čuvarica“ koju su uz stručnu 

pomoć slovensko-švicarske kiparice Lučke Koščak izradile djevojke Zajednice. skulptura je 

izrađena i postavljena u dvorište Zajednice. U sklopu festivala „Zemlja bez granica“ u rujnu je 

održana izložba skulptura i grafika pod nazivom “Potraga za putujućim cipelama”. Izloženi su 

radovi djevojaka Socijalno-terapijske zajednice Breza i splitske umjetnice Nives Čičin-Šain nastalih 

u sedmodnevnoj radionici korištenjem tehnike papier mache. Nekoliko dana kasnije, djevojke su 

provele četiri dana planinareći po Velebitu u pratnji odgojitelja. U sklopu manifestacije „Advent u 

Tvrđi“ od 28. studenoga do 31. prosinca, Socijalno-terapijska zajednica Breza predstavila je svoje 

unikatne, ručno rađene proizvode. Tijekom 2015. snimao se dokumentarni film „Nešto o životu“ a 

govori o djevojkama iz Zajednice i samom životu u njoj. 

Investicije: 

Radi kvalitetnijeg rada u zajednici smo izvršili brojne popravke i investicijska ulaganja: izgradnju, 

popratnih objekata, garaže, drvarnice, a napravili smo i prostor za rublje te prilazne staze. Obojali 

smo sve prostorije u kući, izmijenili prozore u donjem djelu kuće, garažna vrata, promijenili perilice 

te brojne sitne alate i aparate. Radi realizacije individualnog  intenzivnog tretmana smo unajmili 



 

 

kuću u Kneževim Vinogradima u kojoj smo boravili do kraja ljeta brinući o J.B koji je zahtijevao 

posve drugačiji oblik rada i česte izmjene aktivnosti. Obzirom na djelovanje na tri lokacije smo 

kupili jedan polovni automobil. Na izdvojenoj lokaciji postretmanske jedinice za djevojke na Uskim 

njivama bojali smo zidove te izvršili nužne popravke u svim prostorijama  kao i u drvarnici. Tijekom 

lipnja i srpnja smo realizirali rušenje male kuće i pripremu izrade temelja za novu kuću koju smo 

planirali izgraditi  za potrebe intenzivnog tretmana. Nakon brojnih konzultacija odlučili smo se za 

izgradnju montažne kuće od tvrtke iz BiH; Krivaja za koju smo skupili sredstva. Kuća je montirana 

u rujnu a potpuno je završena u prosincu kada je instalirano grijanje, dovršen vodovod, struja, 

telefon te uređena kupatila i  opremljena s namještajem. 

Putovanja/izleti: 

- Zimovanje - Švicarska/Istra 

- Budimpešta - Plutajuća konferencija 

- Omanovac 

- Velebit 

- Donaueschlingen 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Gordana Ilakovac, Monika Šmit, Ivana Hibik, Verica Kruljac, 

Vladimir Ribičić, Dean Ilakovac, Toni Ilakovac, Lana Gorianzky 

 

   

 

2. Usluga organiziranog stanovanja uz povremenu podršku 

Stambene jedinice posttretmana 

Osigurali smo smještaj i sustavnu podršku u samostalnom životu i zapošljavanju za 14 mladih osoba 

(8 muških i 6 ženskih) koje su izašli iz domova socijalne skrbi s područja istočne Hrvatske. Mladi 

su živjeli u tri stambene jedinice (stan u Zagrebu te kuća i stan u Osijeku). U stanovima su bili 

smješteni muški, a u kući ženske korisnice. Većina od njih uspjela je pronaći posao, a neki su 

nastavili obrazovanje. U Zagrebu smo za nastavak podrške dečkima uspostavili suradnju s 

Rehabilitacijskim  centrom za stres i traumu u Zagrebu. Mladima smo osigurali i sustavnu podršku 

od strane tzv. vršnjaka pomagača, mladih koje su imali slično životno iskustvo, a danas su neovisni 

i uspješni mladi ljudi.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radni tim: Snježana Kovačević, Gordana Ilakovac 

 

 

3. Savjetovanje i psihosocijalna podrška 

SAVJETOVALIŠTE ZA OBITELJ I MLADE - SOM 

Savjetodavni rad u kontinuitetu se provodio i za korisnice Zajednice. Susreti su se održavali po 

potrebi.  

Kroz projekt „Moć promjene mladih“ savjetodavni rad za djecu, mlade i obitelji u riziku s područja 

Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije vodile su kolegice iz partnerske udruge 

Udruženje Djeca prva.  Savjetodavni rad uglavnom se provodio na individualnoj razini za mlade i 

roditelje, od čega je u individualni oblik rada kroz savjetovanje jedanput mjesečno, bilo uključeno 

26 mladih, a kroz individualni  i grupni rad, 70 roditelja s područja dviju županija. 

Osim savjetodavnog rada organizirana je višednevna edukacija – Škole za roditelje koje su vodile 

predstavnice Udruženje djeca prva. Na edukaciji su uz predstavnike Udruge Breza sudjelovali i 

djelatnici Centra za socijalnu skrb Osijek. Učile su se razne vještine i usvajala nova znanja poput: 

emocionalnog razvoja djeteta i socijalizacija, roditeljske percepcije o odgovornosti, ljutnja i 

discipliniranje, načini komuniciranja i važnost aktivnog slušanja, uspjesi samokontrole… 

Radni tim: Zoran Vargović, Božidar Popović, Udruženje djeca prva 

 

PRAVNA I SOCIJALNA PODRŠKA ZA MLADE 

Kroz projekt Iskra provedeni su: trening životnih vještina, savjetodavna, pravna te socijalna 

podrška.  

Kontinuirano je pružana kvalitetnija podrška mladima s poremećajem u ponašanju koji izlaze iz 

ustanova kroz web stranicu Iskre: http://iskrazamlade.com; Facebook stranicu pod nazivom: Iskra 

za mlade; kroz procjene potreba i individualne susrete s korisnicima Doma za odgoj djece i mladeži 

Osijek. 

http://iskrazamlade.com/


 

 

Projektom „Moć promjene mladih“ za djecu i mlade u riziku – one s izrečenim mjerama kao i one 

koji u ranoj dobi pokazuju oblike neprihvatljivog ponašanja, kontinuirano smo uključivali u 

kreativne aktivnosti i kvalitetno provođenje slobodnog vremena. Tako je kroz radionički oblik 

podrške uključeno bilo više od 50 djece i mladih većinom dobi 13 do 15 godina s područja dvije 

županije. Za jednu korisnicu u dobi od 16 godina u suradnji s nadležnim CZSS povučen je prijedlog 

za smještaj u odgojnu ustanovu Bedekovčina, a Udruga BREZA osigurala joj je pohađanje 

srednjoškolskog obrazovanja pri Učilištu Janus.  

 

Radni tim: Suzana Vargović, Snježana Kovačević, Lana Gorianzky 

 

 

 

4. Projekti iz područja socijalne skrbi: 

 

Iskra 

Cilj projekta je socijalno uključivanje i osnaživanje mladih s  poremećajima u ponašanju, 

usavršavanje  stručnih radnika - odgojitelja socijalnih ustanova kako bi što kompetentnije odgovorili 

na potrebe korisnika  s poremećajem u ponašanju, te osnaživanje udruga za provođenje socijalnih 

usluga koje nedostaju. Projekt se provodi u partnerstvu sa Domom za odgoj djece i mladeži Osijek. 

Uz već gore spomenuto, tijekom 2015. provedene su slijedeće aktivnosti: 

1.  provedba treninga za stručne djelatnike i udruge 

 

Putem treninga osnaživani su odgajatelji u novim oblicima, tehnikama i metodama rada s 

korisnicima s područja Splitsko-dalmatinske i Primorsko-goranske županije. 

Osnaživane su i udruge s područja Splitsko-dalmatinske i Primorsko-goranske županije u 

provođenju socijalnih usluga za djecu i mlade u riziku i s poremećajem u ponašanju te su osnaživane 

udruge za umrežavanje s institucijama u zajednici i lokalnom upravom.  

 

2. Supervizija udruga  



 

 

provedena s udrugama na području Osječko-baranjske županije u okviru neformalne mreže SOS-

NET – mreža pružatelja socijalnih usluga.  

 

3. Evaluacija 

 provedena evaluacija treninga za stručne djelatnike s područja Splitsko- dalmatinske i Primorsko-

goranske županije na osnovu izrađenog evaluacijskog materijala  

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Lana Gorianzky, Snježana Kovačević, suradnici Doma za odgoj djece 

i mladeži Osijek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moć promjene mladih 

 

Projekt se provodio u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Osijek, Centrom za socijalnu skrb 

Vukovar i Domom za odgoj djece i mladeži Osijek te u partnerstvu s Udruženjem „Djeca prva“ iz 

Zagreba od ožujka 2014. do kolovoza 2015. financiran EU sredstvima kroz IPA program Širenje 

mreže socijalnih usluga u zajednici. 

 

Kao i u svakom inovativnom projektu, učili smo zajedno i ispitivali modele zajedničkog djelovanja 

kako bismo osigurali sustavnu i koordiniranu podršku mladima koji izlaze iz institucionalnog 

tretmana te prevenirali moguću institucionalizaciju djece rizičnog ponašanja. 

 

 Uz već gore spomenuto, tijekom 2015. provedene su slijedeće aktivnosti: 

 

1. Osmišljen, izrađen i tiskan Vodič za pružanje usluga organiziranog stanovanja uz 

sveobuhvatnu podršku djeci i mladima s problemima u ponašanju. Vodič je svojevrstan 

putokaz u područje socijalnih usluga za djecu i mlade s PUP-om, odnosno jedan od modela 

pružanja podrške i pomoći koju pruža organizacija civilnog društva. Vodič je namijenjen za 

korist odgajateljima, socijalnim radnicima i pedagozima, stručnim djelatnicima i dr. koje 

zanima alternativa institucijskoj državnoj skrbi 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Snježana Kovačević 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Javne politike i razvoj socijalnih usluga OCD-a 

Osječko vijeće za razvoj socijalnih usluga 

Projekt „Osječko vijeće za razvoj socijalnih usluga“ provodio se uz sufinanciranje Europske unije i 

Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. Tijekom 2015. godine aktivnosti projekta bile su 

usmjerene na umrežavanje i razvoj organizacija civilnoga društva te na poticanje međusektorske 

suradnje među udrugama, institucijama i lokalnim vlastima. Projektne aktivnosti obuhvaćale su 

organizaciju međunarodne konferencije o socijalnim uslugama koja je predstavila govornike iz 

inozemstava, aktivni rad na daljnjem razvoju kapaciteta udruga pružatelja socijalnih usluga kroz 

edukacije i savjetovanja te opremanje prostora inkubatora za udruge. Organizacijom zajedničkih 

aktivnosti u zajednici uključivao se veliki broj volontera te poticala suradnja i umrežavanje udruga 

na području grada dok se tiskanjem informativnih letaka podizala razina osviještenosti o dostupnim 

socijalnim uslugama na području grada . Projekt je završio u prosincu 2015. 

 

 Radni tim: Mia Butko, Lana Gorianzky, Toni Ilakovac 

                             

 

KOORDINACIJSKI ODBORI ZA PODRŠKU DJECI I MLADIMA U RIZIKU 

Kroz projekt „Moć promjene mladih“ okupljani su predstavnici ustanova, članovi koordinacijskih 

odbora za pomoć djeci i mladima u riziku, jedan odbor za područje Osječko-baranjske županije i 

jedan za područje Vukovarsko-srijemske županije. Redoviti sastanci održavani su svaki drugi 

mjesec, a zajednički zaključci dostupni su javno putem zapisnika na:   

http://www.mocpromjenemladih.breza.hr/koordinacijski-odbori/koordinacijski-odbor-osijek 

http://www.mocpromjenemladih.breza.hr/koordinacijski-odbori/koordinacijski-odbor-osijek


 

 

http://www.mocpromjenemladih.breza.hr/koordinacijski-odbori/koordinacijski-odbor-vukovar 

 

Radni tim: Snježana Kovačević 

 

 

 

 

 

 

 

 

MREŽA SOS-NET  

U suradnji s Udrugom Zvono iz Belišća, Udruga Breza, uz još nekoliko udruga iz Osječko-baranjske 

i Virovitičko-podravske županije, inicirala je okupljanje udruga pružatelja socijalnih usluga s 

područja pet slavonskih županiju u neformalnu mrežu koja je pod nazivom SOS-NET osnovana u 

ožujku 2014. godine. Zahvaljujući odobrenom istoimenome EU projektu Udruge Zvono zajedno s 

partnerima (Udruženje Baranja, Udruga Jaglac iz Orahovice i udruga Upit iz Osijeka), Mreža je 

uspješno formalizirana na osnivačkoj skupštini održanoj 28. rujna 2015. godine u Belišću. Time je 

do kraja godine Mreža postala organizacija civilnoga društva s pravnom osobnošću, osnivačima i 

članovima, statutom, strateškim i drugim dokumentima te web stranicom www.mreza-sos-net.hr. 

Mrežu je osnovalo 11 osnivača među kojima je i udruga Breza, a još petnaestak pružatelja je 

pristupilo u članstvo. 

Kroz projekt SOS-NET, Udruga Breza sudjelovala je i u moderiranju okruglih stolova o suradnji 

dionika u sektoru socijalnih usluga  koji organiziraju i pružaju socijalne usluge u zajednici u pet 

slavonskih županija. Tijekom 2015. godine održana su četiri okrugla stola u Vinkovcima, Virovitici, 

Požegi i Osijeku kako bi se prikupili podatci i dobio uvid u stanje i potrebe za socijalnim uslugama 

u pojedinim županijama.  

U veljači je održana uvodna konferencija projekta SOS-NET na kojoj je kao gost-predavač 

sudjelovala i gošća Udruge Breza – Franci Buljat, glavna iizvršna ravnateljica neprofitne 

organizacije Australsko-hrvatske društvene usluge iz Melbournea (Australija). 

Predstavnica Udruge Breza kroz projekt je stekla i stručno osposobljavanje za upravljane projektnim 

ciklusom te  edukaciju iz strateškog planiranja, komunikacijskih vještina i timskoga rada.  

Uz mrežu SOS-NET te članstvo u GOOD inicijativi, Zakladi Anna Lindh, Dunavsku strategiju, 

Vijeće za prevenciju Grada Osijeka i Savjeta za građanske inicijative Osječko-baranjske županije, 

Udruga Breza postala je članicom mreže PUP i međunarodne mreže IRIS. 

Radni tim: Ivana Šibalić, Suzana Vargović 

http://www.mocpromjenemladih.breza.hr/koordinacijski-odbori/koordinacijski-odbor-vukovar
http://www.mreza-sos-net.hr/


 

 

 

 

 

6. EDUKACIJSKO-DIDAKTIČKI CENTAR (EDAKTA) 

Kroz EU projekt Mladi za zemlju, Udruga Breza pokrenula je 2014. godine Edukacijsko-didaktički 

centar kao jednu od projektnih aktivnosti koja je tijekom 2015. godine prerasla u programsku 

aktivnost Udruge. Centar je osmišljen s ciljem razvoja neformalnoga obrazovanja mladih i stručnih 

djelatnika u području kulture, umjetnosti (art terapija), cjeloživotnoga obrazovanja, održivoga 

razvoja i globalnoga obrazovanja, aktivizma u zajednici, interkulturalnosti i dr. te radi provođenja 

inicijativa i događanja za mlade i o mladima. 

U sklopu Centra djeluje: 

1. Festival za djecu i mlade Zemlja bez granica (www.zemljabezgranica.com) 

2.  Mobilni obrazovno-kulturni centar – MOKUC 

3. Festival slikovnice „Čuvari priča“ 

4. Dramski studio za srednjoškolce i studente – Atelier 

5. program neformalnih edukacija, koncerata, izložbi, gostovanja 

 

ZEMLJA BEZ GRANICA 

Međunarodni, tradicionalni Festival Zemlja bez granica pod nazivom „Putovanja“ održavao se od 

18. kolovoza do 8. listopada 2015. godine na ukupno osam postaja u gradu i okolici, a kroz aktivnosti 

po školama nastavio se sve do 24. prosinca. Vodeći se idejom oživljavanja osječkih gradskih i 

prigradskih naselja, Festival je ove godine donio neobičan i inovativan koncept putovanja s posebno 

prilagođenom i osmišljenom kamp kućicom. U Festival se uključilo 1.800 direktnih korisnika 

(polaznici radionica) te 4.500 posjetitelja (roditelji, građani - šira populacija).  

Kao i svake godine, Festival je okupio veliki broj organizacija, društava, klubova, ustanova i 

pojedinaca koji doprinose realizaciji aktivnosti u sklopu Festivala. Uz partnersku podršku Grada 

Osijeka i Turističke zajednice grada Osijeka, u realizaciju festivala uključio se 21 voditelj raznih 

http://www.zemljabezgranica.com/


 

 

radionica, devet organizacija, društava i klubova, dvije ustanove u kulturi, tri škole te gosti iz Japana, 

Latvije, Mađarske i cijele Hrvatske. Ukupno je održano 26 radionica, sedam igraonica, 10 

prezentacija i dvije predstave, sedam igara, dvije akcije i izložba skulptura i grafika. Prvoga dana 

Festivala posjetio je i predstavnik Veleposlanstva Japana RH kao nastavak višegodišnje suradnje. 

Veliki su doprinos u pripremi i realizaciji festivala dali i volonteri, ukupno 44 osobe, koji su ostvarili 

700 volonterskih sati. 

Festival je u prosincu 2015. godine nagrađen i godišnjom volonterskom nagradom Volonterskoga 

centra Osijek kao primjer dobre prakse uključivanja volontera. Nagradu za volonterku godine 

osvojila je posthumno i tragično preminula volonterka Ema Rajndl. 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Ivan Kristijan Majić, volonteri 

 

 

 

MOBILNI OBRAZOVNO-KULTURNI CENTAR - MOKUC 

Mobilni obrazovno-kulturni centar za djecu i mlade MOKUC Udruga Breza osmislila je i pokrenula 

u ljeto 2015. godine zahvaljujući podršci Hrvatske banke za obnovu i razvitak. MOKUC je 

osmišljen kao spoj kulture i edukacije zajedno sa svojim korisnicima -  djecom i mladima i nudi 

različite kreativne radionice, prezentaonice u preuređenoj crvenoj kamp kućici koja je putovala po 

osječkim kvartovima, prigradskim naseljima i ruralnim područjima Osječko-baranjske županije. 

Osiguravanjem dostupnosti kulturno-obrazovnih sadržaja djeci i mladima gdje je ona izostala ili 

nije dovoljno zastupljena, realizirane su razne aktivnosti. Tako smo tijekom kolovoza posjetili Donji 

grad i upoznavali se s japanskom kulturom i tradicijom – pjevali na japanskome, glumili u kazalištu 

sjena, plesali szme. Nakon toga posjetili smo prigradsko naselje Tenju i tamo predstavili slikovnice, 

čitali priče, a potom se zaputili u naselje Vijenac Ivana Meštrovića i u dvorištu škole nastavili 

provoditi kreativne radionice poput izrade putujućih pomagala, gigantskih balona, putovanja zvuka 

i dr. U rujnu smo bili u naselju Sjenjak gdje je održana plesna radionica, kazališna predstava za 

djecu i mlade te nekoliko zanimljivih instalacija. Na jednom od trgova u središtu grada MOKUC se 

vješto prerušio u putujući poštanski ured i omogućio djeci osnovnih škola pisanje pisama, lijepljenje 

poštanskih markica i slanja istih. Ne zaboravljajući manjinska društva, u jednom od osječkih 

parkova, ugostili smo Romsko kulturno-umjetničko društvo iz Darde koji su nas naučili 

tradicionalne romske plesove, plesti košare i dr., a bilo je tu i raznih drugih radionica poput 

pantomime i žongliranja za mlade. Park prirode Kopački rit, tj. selo Kopačevo bila je listopadska 

postaja MOKUC-a kada su posjetitelji, među ostalim,  mogli promatrati biljni svijet pod 

mikroskopom u za tu prigodu postavljenom biolaboratoriju. Posljednje putovanje u prosincu 

posvetili smo općini Erdut gdje su održane kreativne radionice i božićna predstava. 

Svi su sadržaji realizirani u suradnji s Muzejom likovnih umjetnosti Osijek, Muzejom Slavonije 

Osijek, JU PP Kopački rit, OŠ Vijenac, OŠ Tenja, OŠ iz Erduta, Udruženjem izviđača Slavonski 

hrast, pojedincima, studentima i volonterima.  



 

 

 

 

 

Radni tim: Ivana Šibalić, Ivan Kristijan Majić, volonteri, suradnici 

      Glazbeni sat Mjesto za mene 

MOKUC kao primjer inovativnog modela neformalne edukacije djece i mladih iznjedrio je i 

glazbeni sat (koncert koji ne miruje) „Mjesto za mene“ za učenike osnovnih škola u suradnji s 

poznatim glazbenicama Jelenom Radan, Meri Jaman i Anitom Valo te kazališnim redateljem 

Ivanom Kristijanom Majićem. Nakon probnoga glazbenoga sata održanoga u Osnovnoj školi Frana 

Krste Frankopana u Osijeku gdje oduševljenju učenika, ali i nastavnika, nije bilo kraja, ovaj 

neobični koncept predstavljen je i u Osnovnoj školi Tenja, Ljudevita Gaja i Grigora Viteza, ali i u 

Volovskom tijekom međunarodnog natjecanja slikara i na Legendfestu u Velikoj Gorici. Uz 

pjevanje, sviranje i interakciju s djecom, gosti su djecu na simpatičan način povezali s poznatim 

likovima iz pjesama i priča. 

U koncertima je sudjelovalo oko 700 djece različite dobi. Riječ je o koncertu prema albumu pjesama 

za djecu „Mjesto za mene“  nastalom u sklopu Festivala Zemlja bez granica. 



 

 

 

Radni tim: Ivan Kristijan Majić, Jelena Radan, Meri Jaman, Anita Valo, Suzana Vargović 

 

FESTIVAL SLIKOVNICE – ČUVARI PRIČA 

Prvi osječki Festival slikovnice – Čuvari priča koji je trajao od 3.  do 4. srpnja 2015. godine, 

uspješno su zajedničkim snagama vodili Udruga Breza, Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek, Grad 

Osijek u suradnji s Muzejom likovnih umjetnosti Osijek i udrugom GEKKO. Festival je bio i dio 

programa Osječkoga ljeta kulture te doprinos kandidaturi našega grada za europsku prijestolnicu 

kulture. 

Kroz Festival ponuđene su različite zanimljive radionice (kaširanje i oslikavanje, gongovi, radio 

pričaonica, žongliranje, izrada brodova i crtanje kredom), prezentacije slikovnica, pričaonice, 

izložba i koncertna predstava o temama vode i ekologije kao dio aktivnosti EU projekta “Mladi za 

zemlju” na kojemu su Udruga Breza i Grad Osijek partneri. 

Ugostio je i zanimljive goste poput kiparice Nives Čičin Šain, ilustratora Tomislava Tomića i 

Dražena Jerabeka, glazbenica Jelene Radan i skupine Meritas, književnica Dubravke Pađen Faraš i 

Ivane Šojat, a pridružila se i TV i radio voditeljica Karmela Vukov Colić. 

U aktivnostima je sudjelovalo oko 500 djece i njihovih roditelja. 

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Dubravka Pađen-Farkaš, Srđan Lukačević, Dario 

Čagalj, volonteri 



 

 

 

DRAMSKI STUDIO ZA SREDNJOŠKOLCE I STUDENTE - ATELIER 

Dramski studio za srednjoškolce i studente – Atelier pokrenut je u rujnu 2015. Godine kako bi se 

ciljano i prioritetno bavio mladim ljudima. Ideja vodilja je ponuditi mladima alternativne sadržaje 

u sklopu kojih će kreativno provoditi slobodno vrijeme i iskustveno komentirati svijet oko sebe kroz 

različite dramske i druge radionice. Cilj je imati mjesto gdje se svatko može pronaći i usavršiti svoje 

vještine. 

Zahvaljujući suradnji s Dječjim kazalištem Branka Mihaljevića u Osijeku  i Odjelom za prevenciju 

policijske uprave Osječko-baranjske, zajednički je organiziran projekt prevencije vršnjačkog nasilja 

–  kazališna predstava pod nazivom “Tko ti je kriv!” 

Predstava je nastala u radu s mladima – glumcima dramskog studija pod vodstvom Ivana Kristijana 

Majića te ima za cilj osvijestiti učenike viših razreda osnovnih i srednjih škola koliko je zapravo 

prisutno vršnjačko nasilje u njihovoj svakodnevici, kako ga često nisu niti svjesni te koliko ga, 

nažalost, lako prihvaća sredina u kojoj se ono događa. 

Predstava je premijerno prikazana u listopadu u Dječjem kazalištu BM u Osijeku, a potom je 

gostovala u Našicama. U planu su još neka gostovanja te rad na novim preventivnim predstavama. 

Studio pohađa 30-ak srednjoškolaca i studenata. 

 

 

Radni tim: Ivan Kristijan Majić (voditelj), Ivana Šibalić 

 

NEFORMALNE EDUKACIJE, KONCERTI, IZLOŽBE, GOSTOVANJA… 

Razvijajući različite neformalne programe, Edakta je u suradnji sa Zakladom Maslinova gora u 

listopadu organizirala stručni seminar za psihologe, socijalne pedagoge, socijalne radnike, terapeute 

i sve zainteresirane pod nazivom „Art terapeutski impuls“ koji je vodio renomirani art terapeut iz 

Švicarske, Balz Christian Tschopp.  U prosincu je uspostavljena suradnja s Klubom Titan Atlas i 

Miroslavom Wrankom (Terrible Creations) pa je organiziran i prvi LARP (Live Action Role-

Playing) -  interaktivna društvena igra uživljavanja u likove čija se radnja odvija u stvarnom 

vremenu i prema unaprijed određenim pravilima. Sudjelovalo je 10-ak mladih. 



 

 

Mladi su imali prilike sudjelovati na brojnim seminarima u sklopu projekata i konferencija poput 

„Plutajuće konferencije“ organizirane u lipnju na kruzeru u čijoj je organizaciji sudjelovala Udruga 

Breza te njemačka Zaklada AGAPEDIA i Mreža organizacija MODS – Mreža organizacija za decu 

Srbije iz Niša. Na konferenciji je uz mlade iz Srbije, Rumunjske, Bugarske i Njemačke, sudjelovalo 

i 24 Osječana – mladi iz Socijalno-terapijske zajednice Breza, iz Dječjega doma Klasje, III. 

gimnazije Osijek te volonteri uključeni u EU projekt „Mogući svijet“ . „Plutajuća konferencija” 

donijela je informacije o dosadašnjim aktivnostima u sklopu Dunavske inicijative “Donauwendel”, 

no otvorila je  i nekoliko značajnih tema poput potrebe za dodatnim osnaživanjem udruga civilnog 

društva i ustanova iz država Dunavske regije koje pružaju socijalne usluge za djecu i mlade. 

Osim toga, nekoliko mladih sudjelovalo je na konferenciji „Mladi u promjeni“ održanoj u srpnju u 

njemačkom Lechbruck am See, zatim u projektu za otvorenu raspravu, podizanje svijesti i širenja 

znanja za smanjenje stigmatizacije psihičkih poremećaja te negativne stereotipe o psihičkim 

poremećajima -„Mind the mind“ koji je 2014. godine pokrenula EFPSA (Europska federacija 

udruga studenata psihologije). Projekt se provodio u 18 europskih država, uključujući i Hrvatsku, a 

u Osijeku su od siječnja do travnja u suradnji s Udrugom Breza, radionice provodili volonteri, 

studenti psihologije koji su prošli obuku za provođenje radionica. 

Aktivisti, uključeni u partnerske projekte „Mogući svijet“ i „Mladi za zemlju“ sudjelovali su na 

europskim seminarima za mlade u Veroni, Vicenzi, Czestochowi i Stuttgartu. Ukupno je sudjelovalo 

osam aktivistica/volontera. Seminari su bili bazirani na usvajanju znanja za izradu projektnih 

prijedloga za inicijative mladih iz područja održivoga razvoja. 

Kao dio projektne aktivnosti, održan je i ciklus edukacija za srednjoškolske nastavnike i voditelje 

aktivnosti za mlade o dramskom odgoju i ekologiji u edukaciji koji se održavao tijekom 2015. 

godine kroz četiri modula i u kojemu je u šk.god. 2014./2015. Sudjelovalo 20 osoba, a u 

šk.god.2015./2016. još 13 osoba. Edukaciju je vodio dramski pedagog. 

U području globalnoga obrazovanja i interkulturalizma nastavili smo suradnju s dvjema 

organizacijama iz Burkine Faso – umjetničkom skupinom Siraba i nevladinom organizacijom 

Keoogo kao dio aktivnosti u projektu „Mladi za zemlju“. Učenici osnovnih škola Frana Krste 

Frankopana te OŠ Augusta Šenoe sudjelovali su u razmjeni predmeta – ručno rađenih igračaka i 

instrumenata koje su poslale škole Burkine Faso, a polaznici Dječje osječke kreativne kućice – 

Dokkice snimili su video s pitanjima djece o životu u Burkini Faso koji smo zajedno s prikupljenim 

školskim priborom poslali organizaciji Keoogo. Tri člana skupine Siraba iz Burkine Faso 

sudjelovali su javnom događanju pod nazivom Burkina tour održanoga od 15 do 19. svibnja u Parku 

prirode Kopački rit, u Osijeku na raznim lokacijama u gradu te u Parku Maksimir u Zagrebu. Izveli 

su nekoliko performansa i predstavu za djecu kojom apeliraju na očuvanje okoliša promovirajući 

interkulturalni dijalog te šireći i obogaćujući postojeće sadržaje i koncepte u našoj lokalnoj 

zajednici. U programu Burkina tour koji je ujedno bio i dio aktivnosti „Hrvatska volontira“ 

sudjelovalo je oko 300 posjetitelja, kako djece tako i odraslih. 

Udruga Breza uključila se u suradnji s Hrvatskom glazbenom unijom u obilježavanje Svjetskoga 

dana glazbe pa je kroz projekt „Mladi za zemlju“, a na inicijativu mladih, 22. lipnja organiziran 

besplatni koncert grupe Meritas na glavnom trgu u Tvrđi. 

 



 

 

 

 

  

 

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Ivan Kristijan Majić, volonteri, suradnici 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

7. Projekti globalnog obrazovanja: 

 

PROJEKTI „MOGUĆI SVIJET“  I „MLADI ZA ZEMLJU“ 

I u 2015. godini kroz međunarodne, trogodišnje projekte „Mogući svijet“ i „Mladi za zemlju“, 

nastavile su se provoditi inicijative mladih, razvijati nove usluge za razvoj obrazovanja kao i web 

platforme za aktivizam mladih u zajednicama o održivome razvoju 

(http://www.activism.space/apossibleworld, http://www.activism.space/youth4earth/). Zajedno sa 

suradnicima i partnerima iz Italije, Poljske i Njemačke, radili smo na prikupljanju potrebnih 

materijala i izradi tekstova za priručnik za rad s mladima kao dio iskustava iz oba projekta. 

Mladi su imali prilike u ožujku sudjelovati u biciklijadi organiziranoj u suradnji s udrugom 

BikeMyDay, zatim u biciklističko-vinskoj utrci u programu Wine & Bike toura Erdut organiziranog 

u rujnu pod generalnim pokroviteljstvom Osječko-baranjske županije,  a u organizaciji Udruge 

vinara i vinogradara Erdut i Općina Erdut te suorganizatora RRA Slavonije i Baranje, Udruge Breza  

i LAG-a Vuka-Dunav te u Panona Reliju u sklopu Panona festa  Udruge Slap održanom u rujnu na 

relaciji Osijek – Erdut. Sudionici su ovu rutu mogli prolaziti kanuima, biciklima ili pješice. 

U sklopu Adventa u Tvrđi, mladi aktivisti priključili su se programu „Vodite me u muzej“ i tijekom 

prosinca organizirali kreativne eko radionice za sve generacije u Muzeju Slavonije Osijek. 

Veći dio aktivnosti projekta „Mladi za zemlju“ realiziran je u sklopu Edakte, dok su edukatori iz 

odgojno-obrazovnih ustanova nastavili provoditi svoje inovativne i eksperimentalne obrazovne 

putove kao primjere dobre prakse. 

Na poziv Europske komisije te na preporuku Grada Vicenze - nositelja projekta "Mladi za zemlju/", 

Udruga Breza predstavila je istoimeni projekt koji provodi u partnerstvu s Gradom Osijekom, na 

sajmu EU projekata u Bruxellesu. Riječ je o programskom području održivoga razvoja i kampanja 

osvješćivanja (DEAR) pod ingerencijom odjela DEVCO Europske komisije. 

Na sajmu se predstavilo 145 izlagača iz gotovo svih EU zemalja, a Udruga Breza bila je jedina 

predstavnica iz Hrvatske. Uz sajamski program, Breza je održala i prezentacijsku radionicu o 

samome projektu kroz koji je kao ključna aktivnost prikazan video zapis o Festivalu Zemlja bez 

granica. 

Među brojnim istaknutim predstavnicima Europske komisije, na sajmu je sudjelovao i EU 

povjerenik za međunarodnu suradnju i razvoj, Neven Mimica koji je posjetio i štand projekta "Mladi 

za zemlju". Bila je to prigoda i za upoznavanje s radom Udruge Breza. 

Nositelj projekta „Mogući svijet“ je talijanska nevladina organizacija ProgettoMondo Mlal, dok su 

uz Udrugu Breza partneri na projektu nevladine organizacije KATE (Njemačka) i CZ-ART 

(Poljska). Projekt „Mladi za zemlju“ provodi se u partnerstvu s gradovima Vicenza, Czestochowa i 

Osijek. 

 

http://www.activism.space/apossibleworld
http://www.activism.space/youth4earth/


 

 

    

 

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Vesna Brezovac (Grad Osijek), Ivana Šuntić, Mia Butko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Programi su financirani slijedećim potporama i projektima: 

Naziv    

projekta 

Financiranje Provedba Partneri/suradnici Potpora 

MOĆ 

PROMJENE 

MLADIH 

 

OPHRD IPA 

2007 

Broadening the 

Network of 

Social Services 

in the 

Community 

5.3.2014.-

4.9.2015. 

Partner:                      

Udruženje Djeca prva iz 

Zagreba   

Suradnici:                             

Dom za odgoj OS, 

CZSS Osijek, CZSS 

Vukovar 

164.998,38 

eura 

OSJEČKO 

VIJEĆE ZA 

RAZVOJ 

SOCIJALNIH 

USLUGA 

 

OPHRD IPA 

2007 Support 

Structures for 

CSOS at the 

Regional level 

10.12.2013.-

9.12.215. 

Partner: 

Grad Osijek 

49.560,00 

eura  

Grad Osijek 

9.440,00 eura 

MLADI ZA 

ZEMLJU  

 

Europe Aid 1.5.2013.- 

30.4.2016. 

Nositelj projekta:               

Grad Vicenza 

Partneri:                                

Grad Osijek, Grad 

Czestochowa, BREZA 

119,994,00 

eura 

Grad Osijek 

43.760,00 eur 

MOGUĆI 

SVIJET 

 

EuropeAid 1.2.2013.-

31.1.2016. 

Nositelj projekta: 

ProgettoMondoMlal, 

Verona 

Partneri:CZ-ART 

Czestochowe,KATE, 

Stuttgart, 

Communautes et Sante 

an  Ka HereSo, Burkina 

Faso, BREZA 

134.780,00  

eura 

ISKRA-

trogodišnji 

Program 

Ministarstvo 

socijalne 

politike i 

mladih 

1.6.2014.-

31.5.2017. 

Partner:                                              

Dom za odgoj djece i 

mladeži Osijek 

150.000,00   

kn/god. 

SOCIJALNO-

TERAPIJSKA 

Osječko-

baranjska 

županija 

1.01.-

31.12.2015. 

Suradnici: centri za 

socijalnu skrb, MSPM i 

dr. 

50.000,00 kn 



 

 

ZAJEDNICA 

ZA MLADE 

(proračunska 

sredstva) 

MOKUC Hrvatska 

banka za 

obnovu i 

razvitak 

1.07.-

31.12.2015. 

Suradnici: odgojno 

obrazovne ustanove i 

ustanove u kulturi, 

organizacije, društva i 

klubovi za djecu i mlade 

30.000,00 kn 

POMOĆ ZA 

DALJE 

Grad Osijek 2.02.-

31.08.2015. 

Suradnici: dječji 

domovi 

2.000,00 kn 

ZEMLJA BEZ 

GRANICA 

Grad Osijek 24.03.-

24.12.2015. 

Suradnici: odgojno 

obrazovne ustanove i 

ustanove u kulturi, 

organizacije, društva i 

klubovi za djecu i mlade 

9.000,00 kn 

ZEMLJA BEZ 

GRANICA 

Turistička 

zajednica 

Grada Osijeka 

18.08.-

08.10.2015. 

Suradnici: odgojno 

obrazovne ustanove i 

ustanove u kulturi, 

organizacije, društva i 

klubovi za djecu i mlade 

13.000 kn 

 

POTPORE ZA 

USLUGE: 

UGOVORNO 

TIJELO: 

UGOVOR USLUGA IZNOS 

Usluga 

organiziranog 

stanovanja 

Ministarstvo 

socijalne politike 

i mladih 

Prema važećem 

ugovoru iz 2011. 

godine 

Usluga socijalne 

skrbi 

5.500 kn 

mjesečno po 

korisniku 

Održavanje 

imanja i 

smještajnih 

objekata Zaklade 

(Berghof 

Stärenegg)  

Razvoj kvalitete 

usluge ST 

zajednice 

Berghof 

Stärenegg, 

Švicarska 

Prema važećem 

ugovoru iz 2004. 

godine 

Usluga smještaja 

švicarskih 

korisnika 

90.000 kn 

mjesečno 

 

 

 

 



 

 

VOLONTERI 2015. 

 

     

         

           UKUPNO SATI U 2015. GODINI: 1761 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.      Mirna Šmit  

2. Doris Kopf   

3. Mia Kotur 

4. Martina Dundović 

5. Tatjana Timko  

6. Antonija Matas Tolić   

7. Ivona Drulak  

8. Karolina Babli  

9. Katarina Klasić  

10. Anja Kit  

11. Dea Kričkić  

12. Katarina Pepić  

13. Ana Perak  

14. Sara Asančaić  

15. Senata Majić  

16. Katarina Pepić  

17. Petra Corn  

18. Ana Marija Kesegić  

19. Anamarija Glavurdić  

20. Mihaela Vartušek  

21. Lucija Aralica  

22. Mihajlo Poklar  

23. Klara Vargović  

24. Tatjana Ivegeš Wilhelm  

25. Matej Babić  

26. Nikica Kolb  

27. Karlo Viola  

28. Matko Andabaka  

29. Roberta Zorinić 

30. Vedrana Zadravec  

31.  Vlatka Hunjet  

32. Ana Lucić  

33. Iva Keler  

34. Danijela Mađarac  

35. Dora Marenjak  

36. Dorotea Horvat  

37. Barbara Fanton  

38. Matija Ažić  

39. Sven Jakovljević  

40.       Ema Rajndl 

41. Ivana Antolović  

42. Ines Bartoloti  

43. Patricija Miđić  

44. Pamela Miđić  

45. Dolores Ilić  

46. Sanja Počuča  

47. Domenika Jurković 

48. Mislav Kraljević  

49. Tatjana Šarić  

50. Beata Jeger  

51. Luka Živković  

52. Barbara Nikolić  

53.      Ika-Josipa Babić  

54.       Klara Stazić  

55.       Ivana Popadić  

56.       Ljubica Brigitte Nikić  

57.       Majda Vartušek  

58.       Sarah Stupar  

59.       Matija Paris  

60.      Aleksandra Brčina  

61.      Sara Vargović  

62.      Ivana Goretić  

63.      Vedrana Mataja  

64.      Monika Ćosić  

65.      Marija Marković  

Broj volontera prema dobi: 

15-17 17 

18-30 43 

31-45   4 

46-65   1 



 

 

 

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  

Voditeljica računovodstveno-financijskih poslova:  Ivana Šuntić 

 

Prihodi i rashodi za 2015. godinu 
  

PRIHODI 

Prihodi za socijalne usluge korisnika 2.233.613,52 

Prihodi od usluga 41.509,03 

Prihodi od prodaje proizvoda 8.209,00 

Prihodi od kamata i tečajnih razlika 1.236,68 

Prihodi iz gradskog i državnog proračuna 134.500,00 

Ostali prihodi 6.537,23 

Prihodi od projekata 1.880.836,02 

Prihodi od pravnih osoba i građana 22.275,00 

Članarine 3.600,00 

Prihodi od refundacija 34.627,40 

  

UKUPNO: 4.366.943,88 

  

RASHODI 

Troškovi po projektima 

  

EU / A Possible World 454.930,31 

EU / Youth 4 Earth 548.830,88 

EU / Osječko vijeće za razvoj socijalnih usluga 188.293,32 

EU / Power of Youth Change 532.541,17 

RH / HBOR 30.000,00 

RH / Iskra 126.190,34 

UKUPNO PROJEKTI 1.880.786,02 

  

Troškovi amortizacije 180.207,12 

Bankovne usluge 16.913,92 

Troškovi poslovanja  
(plaće, službena putovanja, najamnine, sitan 
inventar i direktni troškovi korisnica) 

1.997.759,31 

UKUPNO: 4.075.666,37 

  

Investicije u 2016. godini 649.719,85 

Krediti i leasing 173.213,53 

 

 

 


